Wartos¢ bezwzgledna

Na pierwszych zajeciach z analizy funkcjonalnej, profesor Algobit przedstawit swoim studentom
definicje wartosci bezwzglednej. Na sali wyktadowej zrobito sie gtosno, poniewaz kazdy znat tg
definicje. Wyktadowca uémiechnat sie i jako ¢wiczenie poprosit studentéw o podanie liczby
rozwigzan ponizszego uktadu w zaleznosci od statej m.
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No c6z, nie byto juz tak wesoto, studenci mimo ogromnych wysitkbw nie mogli sobie poradzic z
tym twardym orzechem do zgryzienia. Profesor oczywiscie podat szybki sposdb na okreslenie
prawidtowej odpowiedzi. A jaki jest twdj sposdb na to zadanie?

Wejscie

W pierwszym wierszu jedna liczba n okreslajgca poziom zagniezdzenia wartosci bezwzglednej
(n € [1..1000)).

W drugim wierszu n liczb catkowitych reprezentujgcych kolejne wyrazy ciggu ay, ap, ..., a,.
Kazda z tych liczb mieéci sie w przedziale [-1000...1000].

W trzecim wierszu jedna liczba q okres$lajaca liczbe zapytan (q < 10°)

Kazde zapytanie sktada sie z jednej catkowitej liczby m oraz m € [-10°... 108].
Uwaga!!! Algorytm wzorcowy oparty jest na wczytywaniu scanf 'em w C++.
Wyijscie

Dla kazdego zapytania jedna liczba okreslajgca liczbe rozwigzan powyzszego uktadu.
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http://www.algorytm.edu.pl/instrukcjawarunkowa/179-wartosc-bezwzgledna-z-liczby.html
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